

"ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

IBGHHUCI

Регион Сахалинская область

Телефон (4242) 77-14-00, (424) 277-33-49

ИНН 6501101466

ОГРН 1026500535038

ОКПО 24588498

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Факс (4242) 50-05-69

Email VIFTOUR@YANDEX.RU

Сведения о видах экономической деятельности

ŀ	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
	63.3	Основной	Деятельность туристических агентств

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВИ Φ ЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2625/2012 от 19.06.2012

Суд	АС Сахалинской области
Истец	Прокурор г. Южно-Сахалинска
Ответчик	ООО "Вифлеем"
	<u> </u>

Дело № А59-692/2009 от 18.02.2009

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ООО "Вифлеем"
Ответчик	

Дело № А59-691/2009 от 18.02.2009					
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик					
Дело № А59-690/2009	Дело № А59-690/2009 от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик					
Дело № А59-689/2009	от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик	ТУ ФС финансово-бюждетного надзора в Сах.обл.				
Дело № А59-688/2009	от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик	ТУ ФС финансово-бюждетного надзора в Сах.обл.				
Дело № А59-687/2009	от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик	ТУ ФС финансово-бюждетного надзора в Сах.обл.				
Дело № А59-686/2009	от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик					
Дело № А59-685/2009	от 18.02.2009				
Суд	АС Сахалинской области				
Истец	ООО "Вифлеем"				
Ответчик					
Дело № А59-528/2009 от 10.02.2009					
Суд	АС Сахалинской области				

Истец	ООО "Вифлеем"
Ответчик	ТУ ФС финансово-бюджетного надзора в Сахалинской области

Государственные контракты

"ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.11.2002. Компания "ВИФЛЕЕМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693000, г Южно-Сахалинск, ул Сахалинская, 219 к 27 и специализируется на Деятельность туристических агентств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501101466, ОГРН 1026500535038, ОКПО 24588498.